



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



ЛАБОРАТОРІЯ ЮРИДИЧНОГО ДИЗАЙНУ

ПРОГРАМА «СПРАВЕДЛИВІСТЬ ДЛЯ ВСІХ»

Прес-анонс

Для опублікування

Дата: 16.12.2024

Конкурс юридичних стартапів

Лабораторія юридичного дизайну анонсує **Конкурс юридичних стартапів!** Цей захід об'єднає найталановитіших юристів-практиків та студентів-інноваторів для створення новаторських рішень у сфері юриспруденції.

Деталі заходу:

Що? Конкурс юридичних стартапів.

Де? Офлайн (м. Київ, вул. Миколи Шпака, 3, KSE ICU Event Hall), онлайн ([Google Meet](https://meet.google.com/pxj-oxyg-qor) <https://meet.google.com/pxj-oxyg-qor>)

Коли? 21.12.2024

Час? з 12:00 до 19:00

Чому це важливо?

Конкурс юридичних стартапів є платформою для спілкування, розвитку інновацій та навчання для тих, хто прагне змінити сучасний підхід до надання юридичних послуг. Він створений з метою підтримки розвитку інновацій у сфері права та надання юристам-новаторам можливості продемонструвати свої ідеї.

Програма заходу включає в себе:

Відкриття конкурсу.

Звіт ГО «Лабораторія юридичного дизайну» за два роки роботи.

Презентації проєктів від учасників Школи юридичного дизайну 2.0.

Панельна дискусія про результати впровадження курсу «Юридичні інновації та стартапи».

Можливості для взаємодії та обміну досвідом.

Оцінка та відзначення найкращих проєктів.

Нетворкінг.

Як приєднатись до перегляду конкурсу?

Приєднайтесь до онлайн зустрічі в Google meet <https://meet.google.com/pxj-oxyg-qor>.

Участь у заході безкоштовна, і він відкритий для всіх, хто має інтерес до юридичних інновацій.

За додатковою інформацією звертайтеся:

Вячеслав Пряміцин, тел. 0989332230, ел. пошта legaldesignlab@gmail.com

Не пропустіть можливість бути частиною історії розвитку інновацій у сфері юриспруденції. Приєднуйтеся до нас на Конкурсі юридичних стартапів та станьте учасником змін правового світу!

Захід організовано ГО «Лабораторія юридичного дизайну» в рамках грантового проєкту «Сертифікатна програма «Школа юридичного дизайну» за підтримки американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Справедливість для всіх».